



Nr. înreg. 4688 / 10. MAI. 2017

În atenția

PROFESORILOR DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ

În tradiția activităților și manifestărilor dedicate limbii române, Inspectoratul Școlar Județean Mureș și Școala Gimnazială „Mihai Viteazul” din Tg. Mureș, organizează **Concursul Județean pentru elevii de gimnaziu „LIMBA ROMÂNĂ E PATRIA MEA”, ediția a XIV-a.**

Concursul îi invită la competiție pe elevii iubitori de limba română din clasele V-VIII, având în vedere următoarele componente educative ale cunoașterii limbii române:

- a- stimularea interesului elevilor pentru buna cunoaștere a limbii române;**
- b- dezvoltarea abilităților de comunicare;**
- c- cunoașterea unor texte literare de valoare aparținând unor scriitori români;**

Fiind un concurs adresat elevilor cu rezultate foarte bune la limba română, subiectele se vor apropia ca grad de dificultate de standardele de performanță impuse de olimpiadele școlare.

Întrebările vor viza toate compartimentele limbii: fonetică, vocabular, gramatică, semne de ortografie și de punctuație și vor respecta programa pentru clasele V-VIII.

Sunt invitați să participe câte trei elevi la nivelul fiecărei clase (doisprezece elevi dintr-o școală).

Tabelele nominale (**în format excel, respectând rubricatura dată**) cu elevii participanți vor fi trimise la Școala Gimnazială „Mihai Viteazul” Tg. Mureș, tel./fax. 0365- 730935, e-mail gim_m_viteazul@yahoo.com, până la data de **24 mai 2017**, iar concursul se va desfășura în data de **27 mai 2017, ora 9.00**. Elevii vor fi prezenți la Centrul de concurs la ora 8.30.

Notă: În vederea evaluării lucrărilor, va fi desemnat **câte un profesor evaluator** de la fiecare unitate școlară din municipiul Tîrgu-Mureș. Profesorii evaluatori vor fi prezenți la ora 12.00 la Școala Gimnazială „Mihai Viteazul” din Tg. Mureș.

Premiera va avea loc în data de **31 mai 2017, ora 13.00** la Școala Gimnazială „Mihai Viteazul” din Tîrgu-Mureș.

Inspector școlar general,
Prof. Ioan MACARIE

Inspector școlar
Lb. și Literatura Română,
Prof. dr. Maria KOZAK

